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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

В И С Ш    С Ъ Д Е Б Е Н    С Ъ В Е Т 
 

 

1000 София                    Администрация – тел./факс 980-76-32, Счетоводство – тел./факс 986-77-34 

ул. „Екзарх Йосиф” №12  

 

 

 

        

                                                                                                         

 

 

П Р Е С Ц Е Н Т Ъ Р 

 

СЕДМИЧЕН БЮЛЕТИН ЗА ДЕЙНОСТТА НА ВСС 07.04. – 11.04.2014 г. 

 

 

Висш съдебен съвет(ВСС) 

Заседание на 10.04. 2014г. 

- Със 17 гласа „за”,  1 „против” и  3 „въздържал се” ВСС избра за 

административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - 

Трън Бисерка Николова Милушева, съдия в Районен съд - Трън. Тя има над 

37 години юридически стаж. Започва работа в съдебната система през 1983 г. 

като председател на Районен съд – Трън и заема тази длъжност до 16.07.2009 

г. Като основен личен мотив да се кандидатира за административен 

ръководител –районен прокурор на Районна прокуратура – Трън Бисерка 

Милушева посочва натрупания си дългогодишен професионален и 

административен опит в съда, който може ползотворно да приложи и в 

прокуратурата. В изказванията на членовете на ВСС, като мотиви в подкрепа 

на кандидатурата й, бяха изтъкнати добрата й юридическа подготовка и 

качествата й като административен ръководител в съдебната система. 

 

- Във връзка с подадено заявление за отвод от резервен член на трета 

конкурсна комисия за младши съдии по обявен конкурс с решение на Висшия 

съдебен съвет по Протокол № 5/30.01.2014 г.  ВСС определи чрез жребий  нов 

резервен член на тази комисия. 

 

- Във връзка с подадено заявление за отвод от резервен член на конкурсна 

комисия за окръжните съдилища - търговска колегия, по обявен конкурс за 
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повишаване в длъжност и преместване, обявен с решение на Висшия съдебен 

съвет по Протокол № 42 от 31 октомври 2013 г. ВСС определи чрез жребий 

нов резервен член на тази комисия  

 

- ВСС прие Анализ на натовареността на председателите на съдилищата и 

техните заместници /март, 2014/. Предложенията на Комисията по анализ и 

отчитане степента на натовареност на органите на съдебната власт за 

участието на председателите на съдилища и техните заместници в 

разпределението на постъпващите дела са публикувани във формата за 

контакт на интернет страницата на ВСС и са изпратени за запознаване и 

вземане на становище по тях от магистратите, включително и от 

административните ръководители, в едномесечен срок.  

 

- ВСС прие Анализ на натовареността на административните ръководители на 

прокуратурите и техните заместници /март, 2014/ . В Прокуратурата на 

Република България ще бъдат създадени и приети Вътрешни правила за 

случайно разпределение на преписките и делата и ще се създаде нова 

вътрешно ведомствена уредба на правилата за случайно разпределение. По 

инстанционни нива  ще бъдат унифицирани броят и видът на групите за 

случайно разпределение, с допустимо минимално отклонение, с оглед 

характеристики на престъпността в отделния съдебен район или законово 

определените специфични правомощия на прокурорите от съответната 

прокуратура. Ще бъде определена минимална стойност на процента на 

натовареност на административните ръководители и техните заместници в 

прокуратурите, както и  задължителни групи, съобразно инстанционното 

ниво, за случайно разпределение на преписките и делата, пряко свързани с 

прокурорската дейност по същество. 

 

- ВСС прие решение да не съгласува проект на Решение на Министерски 

съвет за одобряване на средносрочната бюджетна прогноза за периода 2015-

2017 г. и за одобряване на актуализация на Стратегията за управление на 

държавния дълг за периода 2012-2014 г. и придружаващите ги документи, в 

частта за Препоръчителните тавани на разходите по бюджета на съдебната 

власт за периода 2015 - 2017 г, с мотиви, че  така направената прогноза не 

осигурява средства за функциониране и влошава бюджетното обезпечаване 

на органите на съдебната власт. В нея има несъответствие на посочените 

препоръчителни тавани на разходите по бюджета на съдебната власт за 

тригодишния период с очертания конституционен мащаб на коригиране на 

предложената от ВСС тригодишна бюджетна прогноза. ВСС съгласува проект 

на Решение на Министерски съвет за одобряване на средносрочната 

http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2014-pril/t78-Analiz-preds-sad.pdf
http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2014-pril/t78-Analiz-preds-sad.pdf
http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2014-pril/t79-Analiz-adm-r-li-prok.pdf
http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2014-pril/t79-Analiz-adm-r-li-prok.pdf
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бюджетна прогноза за периода 2015-2017 г. и за одобряване на актуализация 

на Стратегията за управление на държавния дълг за периода 2012-2014 г. и 

придружаващите ги документи в останалата част. 

 

- ВСС съвет взе решение да присъди  наградата „Грамота” за 

медия/журналист за най-обективно отразяване работата на ВСС за 2014 г. на 

вестник „Стандарт”. Наградата ще бъде връчена в Деня на отворени врати на 

ВСС на 16.04.2014 г. 

 

- ВСС определи победителите в конкурса за есе за ученици от Х-ХІІ клас на 

тема „Защо трябва да е независима съдебната власт?”, обявен с решение по 

протокол №10/06.03.2014 г. Това са: Томислав Господинов, ученик от 12-а 

клас на СОУ «Неофит Рилски» в гр. Харманли, Таня Василева, ученичка в 11-

з клас на Националната природо-математическа гимназия «Академик 

Любомир Чакалов» в гр. София и Димана Тотева, ученичка в 11- б клас на 

144 СОУ «Народни будители» в гр. София. Победителите ще получат 

наградите си в Деня на отворени врати на ВСС на 16.04.2014 г. 

 

- ВСС съгласува проекта на Решение на Министерския съвет за одобряване на 

актуализация за 2014 г. на Националната програма за реформи – 2014 г. в 

частта по Специфична препоръка 5 със съответните направени забележки. 

 

 - Във връзка с Доклад от Галина Карагьозова - член на ВСС и ръководител 

проект „Подкрепа за Висшия съдебен съвет, свързана с изграждането на 

капацитет и подобряване на ефективността на съдебната система” по 

Норвежкия финансов механизъм ВСС измени и допълни свое решение по 

Протокол № 24 от 20 юни 2013 г. , т. 41,  като определи за командированите 

съдии за участие в стаж в регистратурата на Европейския съд по правата на 

човека, Страсбург,  разходи за дневни пари в единичен размер и във валута, 

съгласно разпоредбите на Приложение № 2 към Наредбата за служебните 

командировки и специализации в чужбина (Наредбата) и чл. 22 от 

Наредбата”, считано от 1 март 2014 година, до приемане на изменения в 

Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина. ВСС 

отправи молба  до министъра на финансите и министъра на правосъдието 

спешно да предприемат мерки за изменение в Наредбата за служебните 

командировки и специализации в чужбина, по мотивите, изложени в доклада 

на г-жа Галина Карагьозова. 

 

- ВСС образува дисциплинарно производство срещу Светлозар Костадинов 

Костов, административен ръководител на Специализираната прокуратура. 
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Чрез жребий бе определен дисциплинарен състав: Милка Итова, Елка 

Атанасова и Ясен Тодоров. Дисциплинарното производство бе образувано по 

предложение на 11 членове на ВСС във връзка резултатите от  проверки на 

комисия «Професионална етика и превенция на корупцията» и Инспектората 

на ВСС, установяващи нарушения, извършени от Светлозар Костов като 

административен ръководител. 


